
 

 

 

 

SİRKÜLER         İstanbul, 12.03.2019 

Sayı: 2019/058        Ref: 4/058 

 

 

Konu:  

MÜKELLEFLER, İNTERAKTİF VERGİ DAİRESİ’NDEN VERGİYE UYUMLU 

MÜKELLEFLERE TANINAN VERGİ İNDİRİMİ MÜESSESESİNE İLİŞKİN 

DURUMLARINI SORGULAYABİLECEKTİR 

 

Gelir Vergisi Kanunu’nun mükerrer 121. maddesi hükümlerine göre vergiye uyumlu 

mükelleflere tanınan %5 vergi indiriminden anılan maddede sayılan şartları taşıyan 

mükellefler yararlanabilmektedir. 

 

Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından yayınlanan duyuruya göre, mükelleflerin beyannamelerini 

vermeden önce durumlarını sorgulayabilmeleri amacıyla hazırlanan sorgulama ekranı 

https://ivd.gib.gov.tr adresindeki İnteraktif Vergi Dairesi’nde yer alan “Sorgulamalar” 

sekmesi altında gelir vergisi mükellefleri için uygulamaya açılmıştır.  

 

Kurumlar vergisi mükellefleri için sorgulama ekranı kurumlar vergisi beyan dönemi 

başlamadan önce (1 Nisan 2019 tarihinde) kullanıma açılacaktır. 

 

Saygılarımızla,  

 

        DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  

           MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 

hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 

alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 

yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

Erkan YETKİNER  

YMM 

Mazars/Denge, Ortak 

eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 

 

Güray ÖĞREDİK  

SMMM 

Mazars/Denge, Direktör  

gogredik@mazarsdenge.com.tr 
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